
je tudi ona ženska iz Špilja, o kateri 
smo že poročali, da je pobegnil od nje 
napol obrit pred avstrijskimi žandar
ji. Pod težo dokazov je Falež priznal 
umor. 

Kako je bil izvršen zločin? 
Falež je izpovedal, da je vlomil v no

či 28. avgusta s teležnikom na zadnji 
strani hiše Heričeve v Gačniku. Ko je 
odpahnil vrata, je stala pred njim star
ka, pripravljena s sekiro v rokah na 
odpor. Vlomilec je udaril ženico s telež
nikom po glavi in ko je skušala se še 
dvigniti, jo je pobil z dvema udarcema 
na smrt. Ubito je odnesel kakih 50 ko
rakov v sadonosnik pred hišo. Pri pre
brskavanju po hiši je odnesel le 180 
Din, kos svinjine in hlapčevo suknjo. 

Še v noči po umoru je pobegnil v Av
strijo, kjer se je potepal od Špilja proti 
Lučanom in proti VViesu. Od tamkaj 
je krenil proti madžarski meji, hodil 
je po Prekmurju in sklenil med potjo 
iz Prekmurja v Slov. gorice, da bo vlo
mil v Glančnikovo graščino. Po vlomu 
na Pragerskem je pobegnil na v Dolnji 
Lendavi ukradenem kolesu v Zavrč, 
kjer je bil prijet. 

V našem listu smo še pisali, da je bil 
Falež obsojen leta 1925 radi umora se
stre Julijane Heričeve na 8 let. L. 1929 
je bil pomiloščen in je pričel kmalu po 
izpustitvi z novimi zločini. Falež je že 
izročen mariborskemu okrožnemu so
dišču in sumijo, da ima na vesti več 
vlomov v okolici Pragerskega, Slov. Bi
strice, po Pohorju in okrog Poljčan, ki 
so bili doslej zagrnjeni v temo. Povrh 
ga še zasleduje vojaška oblast kot be
gunca. 

* 

Pravi morilec poti 
kltuCem. 

Od 28. avgusta do 22. septembra se je 
izmikal roki pravice pravi morilec 70 
letne Julijane Heričeve na Gačniku pri 
Jarenini — Štefan Falež. 

Kako je prišlo do aretacije? 
V noči od 21. na 22. septembra je bilo 

vlomljeno v graščino dr. Glančnika pri 
Pragerskem. Vlomilec se je moral za
dovoljiti le z malenkostnim plenom.: 
50 Din, nekaj cigaretami, štampiljko 
kmetijske podružnice in s poselsko 
knjižico, ki je bila izstavljena na ime: 
Franc Greifoner. Ko so preiskovali pra
gerski orožniki drugo jutro vlom, so 
prejeli brzojavko orožniške postaje na 
Zavrču z naznanilom, da so prijeli tam
kaj potepuha, ki se je izkazal s poselsko 
knjižico Franca Greifoner. V njegovem 
nahrbtniku je še bila štampiljka Kme
tijske podružnice na Pragerskem. Are
tirani se je izgovarjal, da je služil pri 
dr. Glančniku in vzel pri odhodu po
motoma seboj štampiljko. 

Pragerski orožnik se je odpeljal ta
koj po prečitani brzojavki na Zavrče 
in prepoznal v osumljenem klatežu že 
dalje časa iskanega morilca Štefana 
Falež, ki je priznal svoje pravo ime, a 
je tajil umor. 

Priznanje morilca. 
Po zaslišanju na Zavrču je bil Falež 

prepeljan na Pragersko, kjer se je na
daljevalo zasliševanje. Dne 24. septem
bra so odpeljali vklenjenega Faleža v 
Št. IIj v Slov. gor. in na severno mejo, 
kjer ga je videlo več ljudi koj po umo
ru na Gačniku. Razne osebe so potrdi
le, da je vklenjeni taisti človek, ki se 
je klatil v omenjenem času ob meji in 
ki je prodal v Avstriji v VViesu suknjo, 
katero je bil ukradel v noči umora v 
Gačniku in ki je bila last hlapca umor
jene Julijane Petra Špelca. Spoznala ga 


